



2013年作文供稿基地
 ◎洛龙区第一实验小学
 ◎艺高口才作文班 电话:15517903681

翻开今天的《教育周刊》，看到《作文秀》之后，大家可能发现了一点儿新的变化——原先只刊登学生作文的《作文秀》，增加了一些点评。

为更好地服务读者，让学生们在看作文时，写作能力有所提高，我们特邀在文学创作方面经验丰富的嘉宾对每期的部分作文进行点评，还将定期推出《作文课》请老师为学生讲解如何写好作文。此外，《同题作文》等栏目也将于近期陆续推出。在此，我们期待大家的积极参与。

《作文秀》投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

主持人QQ:66796686 电话:13838455834

■本期点评:赵克红 洛阳市儿童文学学会会长

美丽的水面

如果你在岸边静静地看一会儿水面，你会发现，那看起来平淡无奇的水面，也有它独特的美。

清晨，一层薄雾如轻纱般笼在水面上，新鲜的空气让人身心变得格外舒畅，所有的烦恼都消失了——崭新的一天就这样，慢慢地、安静地来临了。

中午，太阳照在水面上，波光粼粼，树倒映在水中，鱼儿游来游去，一只小船儿荡起几道水波。风儿也来凑热闹，它把岸边的小草摇得忐忑不安，不停地跳着“摇摆舞”；平静的水面被吹出了波纹，一圈一圈，一直延伸到远方……

傍晚时分，日落西山，水被夕阳染成了耀眼的红色，颇有“一道残阳铺水中，半江瑟

瑟半江红”的意境。一会儿工夫，太阳落下去了，天上的星星以及灯火辉煌的大厦映入水中，水底似乎也有一个繁华的世界。

我爱你，大自然那变化莫测的水面。

涧西区天津路小学五(5)班 李笑天 辅导教师 任秋霞

点评:小作者抓住水面的特点，以时间为序，先简笔略写清晨水面轻纱般的薄雾，再浓墨重彩地写中午时分水面的动态，最后落笔在夜晚水中万家灯火与高楼大厦的倒影构成的绮丽世界。

全文用活泼、富有生机的语言，感情真挚、文笔简洁地写出了水面的美。

一件小事

去年夏天，我和奶奶逛街回来，老远就听见一位瓜农在吆喝。

我走过去一看，咦，这不是一早就在院儿门口卖瓜的大叔吗？现在已是傍晚了，车上的西瓜似乎没卖出去几个。看着他那满是忧愁的双眼，满是泥泞的双脚，我的鼻子酸酸的。

“奶奶，买个瓜吧！”我说。奶奶看了看我，似乎看懂了我的心思。她来到瓜摊前，一边挑着西瓜，一边和瓜农搭讪。从他们的对话中，我了解到，那位大叔家里很穷，他只有卖完这车瓜，才能凑齐孩子的学费。听到这里，我流下了眼泪，多么希望多几位好心人来买瓜啊！买完西瓜，奶奶快步朝院子里走去。正当我纳闷儿的时候，奶奶回来了，她后面跟着一群院子里的叔叔、阿姨、爷爷、

奶奶。大家来到瓜摊前，你两个我三个，不一会儿就把车里的西瓜抢购一空。

大叔手里捏着一叠厚厚的钱，眼泪在眼眶中打转，满怀感激地说：“谢谢，谢谢你们！”

“只要人人都献出一份爱，世界将变成美好的人间……”远方，不知哪里传来了动听的歌声。

西工区第二实验小学五(2)班 惠莹 辅导教师 李萍

点评:小作者写的是“一件小事”，却反映了“人间有爱”这个大主题。一滴水可以折射出太阳的光辉。“一件小事”向我们展示了市井百姓间纯朴的互助、关爱的动人之情。结尾以远处传来的歌声含蓄地点明中心，更见几分功力。

悠悠球的世界



悠悠球很简单，一根线、一个球，玩者让球转动，在手中变出花样而已。我喜欢玩悠悠球，对我来说，悠悠球是我的伙伴，它陪我度过了童年。

玩悠悠球时，我感觉全身都在享受。悠悠球带给我的是不一样的乐趣，开心的时候，我会拿起手中的悠悠球“舞动”它，将自己的快乐分享给别人；不开心时，我会拿起它，与它一起“玩耍”，排遣郁闷。

玩悠悠球的我总在追求进步。从一开始不会玩，只能学习他人的风格，到现在慢慢有了自己的风格，我在不断地挑战别人，挑战自己。

或许，悠悠球不是陪伴我一生的东西，但它会成为我的回忆，一段美丽而快乐的回忆。

市三十中初三(2)班 王晓旗 辅导教师 韦英豪

黄山日出

前段时间，我和爸爸一起去黄山旅游，并在黄山上看到了日出。

那天凌晨4点20分，天还没亮，我和爸爸就起床到黄山顶上看日出。到山顶时，那里已经人山人海，爸爸把我扛在肩膀上，我才能看到远方。可爸爸说，因为人多，他什么也看不见。

刚开始，天还是黑的，过了一会儿，东方升起了一个红色的“圆球”，它慢慢地、一点一点地升高，突然射出万

丈光芒。太阳下面的云层，就像大海一样，非常壮观。太阳光把云层照得五彩缤纷，美丽极了。刚开始，太阳是红色的，越升越高，慢慢变成橙色的，一会儿又变成黄色的，最后变成了金色的。

天亮了，我看见了蓝天白云，在黄山上看日出，实在太美了！

市实验小学新区分校二(2)班 喻奎文 辅导教师 马英辉

妈妈的爱

我的妈妈有一头乌黑的长发，一双明亮有神的大眼睛。她个子高高的，总是面带微笑，每天买菜做饭，送我上学，接我回家。

记得那是一个炎热的夏天，家里突然停电了。我躺在床上，额头上都是汗。妈妈见了，赶紧拿扇子帮我扇。扇子摇啊摇啊，不知摇了多久，在微风中，我迷迷糊糊地睡着了。突然，一滴水落在了我的脸上，我睁开眼一看，只见妈妈正满头大汗

地为我扇风呢！

“妈妈，谢谢您！”我默默念叨着。

还有一次，放学后，我发现下雨了。当时，雨很大，可是妈妈来接我时只带了一把伞。我俩共撑一把伞走着回家。路上，我抬头看看，妈妈那边的天空乌云密布，而我这边的“天空”却是紫色的。回到家，妈妈的衣服湿透了……

这就是我的妈妈，深爱着我的妈妈。

涧西区东升一小六(2)班 李梓铭

春天是个有故事的季节，万物复苏，人们争相出游。本月的《同题作文》栏目，邀请您来写春天，内容可以是一次难忘的春游，也可以是跟父母去踏青、放风筝，还可以是对美好春光的感怀……只要稿件内容和春天有关，您都可以进行投稿。对稿件进行选择后，我们将于月底择优刊登，欢迎中小學生踊跃参与。

